

Agencija za šport Ljubljana

### Spoštovani starši!

Omogočite svojemu otroku aktivne počitnice v različnih športnih panogah v Ljubljani in izven nje.

Kaj pripravljamo?  
Vrsto zanimivih športnih aktivnosti za šolobvezne otroke v obliki:

**športnih šol** (košarka, tenis, kajak kanu) v posameznih športnih panogah  
**športnih dopoldnevov** z raznovrstnim programom športa in zabave  
**planinskih izletov** v bližnji in daljnji okolici Ljubljane in

**športnih taborov** v Savudriji in Kranjski Gori z raznovrstno športno vsebino in aktivnostmi v naravi.

Vsi programi so pod strokovnim vodstvom.

#### Zakaj?

Zato, da čimvečjemu številu otrok kar najbolje popestrimo počitniške dni, da niso prepuščeni dvorišču, ulici in brezdelju. Podrobne informacije oziroma razpise za posamezne športne aktivnosti bomo objavili v naslednji številki Naše komune. Prijave s plačilom (lahko boste plačali z dvema čekoma) bomo sprejemali do vključno 23. junija 1992.

Za enodnevne planinske izlete pa bomo prijave s plačilom sprejemali do dva dni pred odhodom posameznega izleta.

Podrobne informacije lahko dobite na Agenciji za šport, Ljubljana, Staničeva 41 ali na telefon 302-804, 302-830.

### POČITNIŠKA ŠOLA ŽIVLJENJA V NARAVI

#### Zapotok

V prvem tednu šolskih počitnic od 27. junija do 4. julija bosta Zveza prijateljev mladine in turistična agencija Gremo pripravili Šolo življenja v naravi.

Osnovni namen je zblíževanje otrok in narave. Pod vodstvom izkušenih mentorjev-tabornikov bodo otroci, razdeljeni v starostne skupine (največ 8), spoznali življenje v naravi in naravo. Postavljali bodo zasilna prebivališča iz naravnih materialov – bivak, šotor, šotor iz šotork, se orientirali po soncu, zvezdah in naravnih znamenjih, kurili različne vrste ognjev, streljali z lokom, ob večerih pa prepevali pesmi ob tabornem ognju.

Vse, ki bi želeli več informacij o tej pestri možnosti preživljanja počitnic vabimo, da pokličejo v agencijo GREMO, telefon: 268-103.

### ASTRONOMSKI KOTIČEK

#### Luna

Luna je Zemlji najbližje nebesno telo. V povprečju je oddaljena 384 tisoč km, kar je skoraj desetkratni obseg Zemlje na Ekvatorju. To pomeni, da porabi svetloba nekaj več kot sekundo, da pride z Lune na Zemljo. Premier Lune je skoraj štiri-krat manjši kot Zemljin, masa pa kar 81-krat. Ker je njena gravitacija tako majhna, ne more imeti atmosfere. Ker pa nima atmosfere, pa njeno površje ni izpostavljeno eroziji in na njej ni vetrov, zato lahko ostane njeno površje zelo dolgo nespremenjeno. Luna porabi 27,3 dneva, da obkroži Zemljo, prav toliko pa porabi, da se zavrti okoli svoje osi. Zato nam kaže vedno isto stran. Drugo stran smo torej lahko opazovali šele s pomočjo sond in odprav. Na Luni lahko opazimo temna morja in svetla gorata območja. Mnogim so nadeli zveneča imena kot Morje Deževij ali pa Apenini, Karpati, Alpe. Še posebej zanimivi so Apenini, saj



njihovi vrhovi segajo do 4.600 m visoko. Zemlja ima sicer še enkrat višje gore, toda ne smemo pozabiti, kolikokrat je Zemlja večja od Lune. Luna je posuta s številnimi kraterji. Nekateri so nastali zaradi notranjih sil (vulkanizma), drugi pa zaradi udarcev raznih teles iz vesolja (meteoritov). Zelo zanimive so žarkom podobne črte, ki izhajajo iz nekaterih kraterjev in čisto segajo preko večjega dela Lunine površine. Najbolj znana sta krater Tycho in krater Kopernik (na sliki). Astronomi menijo, da sta ta dva kraterja med najmlajšimi na Lunini površini.

PRIMOŽ KOLMAN

### ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK IŠČE

za delo z otroci na letovanju v »otroškem letovišču PACUG« pri Portorožu  
**VZGOJITEJE PLAVALNE – ŠPORTNE VADITELJE**

v eni od naslednjih terminov:

1. izmena od 27. junija 7. julija
2. izmena od 7. julija do 17. julija
3. izmena od 17. julija do 27. julija
4. izmena od 27. julija do 6. avgusta
5. izmena od 6. avgusta do 16. avgusta

Pismene vloge sprejema ZPM Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7 do 13. maja. Pri izbiri kadra imajo prednost delavci – študenti pedagoške in njej podobne smeri, s prakso pri delu z mladino, opravljen izpit plavanja.

Vse ostale informacije lahko dobite osebno v naši pisarni ali po tel. 213-988.

**STEKLARSTVO GLASCO**

PODJETJE ZA STEKLARSTVO, KLJUČAVNIČARSTVO, TRGOVINO IN TRANSPORT d.o.o.

MELIKOVA 3  
61108 LJUBLJANA  
TEL. 061/224-819

Po izredno ugodnih cenah vam izdelamo in vgradimo izolacijsko-termopan ali navadno steklo.  
**Mi znamo in vemo kako – s steklom!**  
Oglasite se popoldne med 16. in 20. uro

### UTRINEK DNEVA

## Ta čudoviti dež ali vznemirljivo popotovanje Ižanca Poldeta

Stojim in čakam na avtobusu številka... Minutda postaja ura. »Kje je avtobus?« vpraša nekdo. »Že 40 minut zamude ima!« »No, ja, saj smo navajeni čakati.«

Otrok v materinem naročju zajoka. Nenadoma kaplja za kapljo, začne deževati. »No, pa sem spet brez dežnika!« potihoma spustim tudi mastno kletev. Pogledam v gručo ljudi okoli sebe in ugotovim, da nisem edini, ki zjutraj rad prislunem naši vremenski napovedi. Nobene hiše, nobenega napuščja, da bi se lahko umaknil pred neumljenim dežjem. Sicer pa je deževnica mehka in zdrava, pravijo.

»Avtobus prihaja!« zavpije mož z dežnikom. Kakšen luksuz! Nenapovedana tekma kdo bo prvi prišel pod potujočo streho se začne. Ruvanje, suvanje in vse kar človek s svojim gibčnim telesom lahko počne. Končno se tudi materi z otrokom uspe prebiti do strehe. »Naprej, naprej, hitro, hitro!« zagrmí tik pred mojimi ušesom. Gospod šofer s svojo avtoritetno gmoto pobira denar za vozovnice in usmerja promet proti zadnjemu delu avtobusa. Čutim, kako se mi razpon pljuč začne ožati. »Hudirja, zdaj tudi nič ne vidim!« Očala, ki so se mi prej lepo oprala v deževnici, so se zameglila. Ker sem prisiljen biti v popolnoma negibnem stanju, si jih tudi obrisati ne morem. Spet spustim kletvico, tokrat glasneje.

Sčasoma se mi pogled zbistri in mi obstane na polnih sedežih mladine. Seveda, saj je že konec popoldanskega pouka in so utrujeni. Nehote se obregnem ob

sedež. »Pazi kaj počneš!« zavpije s sedeža nekaj podobno petelinji glavi.

»Oh, oprostite prosim!« se opravičim in rahlo zardim. Ta pojav mi je namreč ostal še od otroštva. Oh, kaj naredi deževnica! »Smrkavcu se opravičujem in zardevam. Ravno obratno bi moralo biti. Narobe svet!«

Spet zaslišim otroški jok. Po dveh postajah mi končno uspe dvigniti roke in pogledati na uro: 19.30 min. Poročila po radiu so mi parala ušesa: vremensko poročilo – poslabšanje, podrazitve medkrajevnega prometa... zdrave v skupščini, naraščajoča nezaposlenost...

»Ne, to ni res!« Mati z otrokom v naročju stoji. »Ja, ja, na mladini je bodočnost!« Misli mi prekine otroški jok. Skušam se preriniti do matere. Verjetno sta mi jeza in togota pomagala, da sem dobil korajžo, da sem mulca dobesedno nagnal s svojega prestola in ženski z otrokom ponudil sedež. Fant z opazko sprejme mojo akcijo in neprizadeto nadaljuje klepet s svojimi vrstniki, na sedežih.

No, deževnica kot taka pa le ni slabo vplivala na mojo osebnost. Končno zadnja postaja! Kakšno olajšanje. Ne, ne, spet vse po starem. Sedaj tekma, kdo bo prvi prišel iz avtobusa. Prerivanje, suvanje in vse ostalo kar pač sodi zraven. Kot bi to že vse gledal nekje drugje, na drugem mestu in na drugem kraju. Počasi med zadnjimi pridem do izstopnih vrat z napisom 30 sedežev, 20 stojišč. Toda nas je bilo vsaj dvakrat, če že ne trikrat več. Nisem pač uspel šteti.

JELKA ZIMIC



d.o.o. Z DOBRIM IMENOM

Tržaška 2 Telefon 154-204

URADNE URE:

vsak dan od 10. do 16. ure

ponedeljek in sreda od 10. do 18. ure

sobota od 9. do 12. ure

– obročno odplačevanje

– vsakih 14 dni organiziramo tečaj CPP, pričetek 28. maja in 1. junija

– tečaj prve pomoči z izpitom, pričetek 28. maja

– vozimo na vozilih R-5

– vozimo najmanj 4–5 tedensko

– konkurenčne cene

P. S. Več kot tri četrtine naših kandidatov uspešno opravi vozniški izpit že na prvi izpitni vožnji

### Ali nas poznate, ste nas že obiskali?

Pod tem naslovom bomo objavili tudi vaš oglas, s katerim imate možnost predstaviti svojo dejavnost, odnosno ponudbo izdelkov in storitev.

Še to!

Objavljen oglas v našem glasilu, ki ima nakladno 28.000 izvodov, pride v sleherni gospodinjstvo v občini!

Oglasite se na uredništvu Naše komune, Trg MDB 7 ali pa nas pokličite po telefonu 221-191!



### Očiščevalna akcija Podkovanega krapa

Taborniki rodu Podkovani krap smo v mesecu marcu izvedli očiščevalno akcijo. Akcija je potekala od 10. do 14. ure na območju ribnikov in športnih igrišč KRIMA. Na njej se je zbralo približno 30 mladih članov, ki so na koncu, ob pomoči starejših, nabrali za 7 velikih plastičnih črnih vreč smeti. Najpogostejši odpadki so bili izdelki iz plastike, gume in stekla.

V želji za čistejše okolje, vas dragi krajanj pozivamo, da s svojim odnosom do narave še bolj poskrbite in s tem date svoj prispevek k lepši prihodnosti.

Uprava rodu Podkovani krap  
Gorazd Milavec

## SPOT-R d. o. o.

Cesta na Ključ 96  
Telefon 271-219

BARVE,  
LAKI,  
ČISTILA...



PREPRIČAJTE SE O KONKURENČNOSTI NAŠIH CEN

ODPRTO OD 9. DO 12. URE  
IN OD 14. DO 19. URE  
SOBOTA OD 9. DO 13. URE